N\ Management
System
Verifiziert gemaR
genehmigungs-

® relevanter
TOVRheinland || Anforderungen

| B || www.tuv.com

ID 9000012000

Mirror extension | Aplique para desplazamiento de espejos | Décalage de rétroviseur | Spostamento retrovisore

FAHRTRCHTONG
RO DRECTION

M10x20
max.25Nm
18,5 ft.-Ibs.

a

L |
T
ﬁ?

FAHRIRCHTUNG
RIOING DIRECTION

iy

7

s
%”Z/’f

BEZEICHNUNG / D oot it e i
D E S[:R I P TI ”N FR Les couleurs utilisées sont 4 titre indicatif seulement. LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

. . . . . . . Schraub
1 Spiegelverbreiterung links- rechts / Mirror extension left and right side 1 @ Anhou Tip Schaube
Astuce de montage Vis

Zylinderschraube regel Gewinde / Cylinder head screw rule thread 9122-10-20 4762 1 Aehtung Schraubensicherung

Attention Thread locking fluid
Attention Freinfilets

Zylinderschraube links Gewinde / Cylinder head screw left thread 9122-10-20-1.25-L 4762 1

Reiniger
Cleaner

Abdeckkappe / Cap  M10
Schraubensicherung / Thread locking fluid 1 @ Librfantde montage

Nettoyant

2

3 @

4 U-Scheibe / Washer M10 125SA2 7089 2 Vergogerung @ skt
Grossissement Torque

5 ) _

; ®©

Wunderlich

Adventure




s b I NG




